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PROCESSO VERBALE 
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 23 GENNAIO 2001 
 
VII LEGISLATURA 
 
(processo verbale n. 20) 
 
XII Sessione Straordinaria 

 
L'anno 2001, il giorno 23 del mese di gennaio, in Perugia, nella sede 

consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, previa convocazione nelle 
forme e nei termini di legge prot. n. 125 del 16.1.2001, si è riunito, in 
seduta pubblica, il Consiglio regionale dell'Umbria per la trattazione degli 
argomenti all’ordine del giorno. 

 
La seduta ha inizio alle ore 10. 
 
Presidenza del Presidente Liviantoni. 
 
Funge da Segretario il Consigliere Vinti. 
 
Il Presidente esegue, ai fini della verifica del numero legale, l’appello 

nominale dei Consiglieri. 
 
Risultano presenti: 

1) Brozzi Vannio; 2) Liviantoni Carlo; 3) Monelli Danilo; 4) Rosi 
Maurizio; 5) Vinti Stefano. 
 

Risultano assenti: 
1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bocci Gianpiero; 4) Bonaduce 
Giorgio; 5) Bottini Lamberto; 6) Crescimbeni Paolo; 7) Di Bartolo 
Federico; 8) Donati Maurizio; 9) Fasolo Marco; 10) Finamonti Moreno; 
11) Girolamini Ada; 12) Gobbini Edoardo; 13) Laffranco Pietro; 14) 
Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 15) Lorenzetti Maria Rita; 16) 
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Melasecche Germini Enrico; 17) Modena Fiammetta; 18) Pacioni 
Costantino; 19) Ripa di Meana Carlo; 20) Ronconi Maurizio; 21) Rossi 
Luciano; 22) Sebastiani Enrico; 23) Spadoni Urbani Ada; 24) Tippolotti 
Mauro; 25) Zaffini Francesco. 
 
 Accertato che sono presenti Consiglieri in numero inferiore a quello 
legale, il Presidente medesimo, alle ore 10,02, dichiara la seduta sospesa. 
 
 Alle ore 10,25, il Presidente esegue un nuovo appello nominale dei 
Consiglieri. 
 

(Risultano presenti Consiglieri in numero legale: n. 19: essendo 
entrati i Consiglieri Antonini, Baiardini, Bonaduce, Bottini, Di Bartolo, 
Finamonti, Girolamini, Gobbini, Melasecche Germini, Modena, Pacioni, 
Ripa di Meana, Tippolotti e Zaffini). 
 
 Lo stesso Presidente rende noto che da parte dei sottoelencati 
Consiglieri è stata significata impossibilità a partecipare ai lavori della 
seduta: 
− Assessore Bocci (per motivi di istituto); 
− Consigliere Donati (per motivi di salute); 
− Consigliere Ronconi (per motivi di salute). 
 
 Comunica poi che il Presidente della Giunta regionale ha dato 
notizia, ai sensi dell’art. 2/bis - comma terzo - della legge regionale 
21.3.1995, n. 11 e successive modificazioni ed integrazioni, di aver 
emanato i seguenti decreti: 
− n. 268 del 29.12.2000, concernente: “Costituzione del Consiglio 

regionale dell’emigrazione - Nomina dei suoi componenti e del 
Segretario, ai sensi dell’art. 3 della legge regionale 20.11.1997, n. 37”; 

− n. 1 del 10.1.2001, concernente: “Nomina dei rappresentanti regionali 
della Commissione paritetica di cui all’art. 25 - comma secondo - del 
decreto legislativo 15.12.1997, n. 446, concernente l’istituzione 
dell’imposta regionale sulle attività produttive (I.R.A.P.)”; 

− n. 2 del 10.1.2001, concernente: “Azienda di promozione turistica 
dell’Umbria - Nomina Commissario unico”; 
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− n. 3 del 15.1.2001, concernente: “Consiglio di Amministrazione 
dell’Agenzia per il diritto allo studio universitario (A.D.S.U.) - Nomina 
dei componenti di spettanza dell’Università degli Studi di Perugia, ai 
sensi dell’art. 11 - comma primo - della legge regionale 12.8.1994, n. 
26”; 

− n. 4 del 16.1.2001, concernente: “Proroga dei Commissari Straordinari, 
delle Commissioni assegnazione alloggi e delle Commissioni tecnico-
consultive degli Istituti per l’edilizia residenziale pubblica di Perugia e 
Terni”; 

− n. 5 del 16.1.2001, concernente: “Commissario Straordinario 
dell’Istituto regionale di ricerche economiche e sociali (I.R.R.E.S.) - 
Proroga incarico”; 

− n. 6 del 17.1.2001, concernente: “Agenzia per la promozione e 
l’educazione alla salute, la documentazione, l’informazione e la 
promozione culturale in ambito socio-sanitario, denominata SE.D.E.S. - 
Proroga dell’incarico di Direttore”; 

− n. 7 del 17.1.2001, concernente: “Nomina del Direttore generale della 
Azienda Ospedaliera di Perugia”; 

− n. 8 del 17.1.2001, concernente: “Nomina del Direttore generale della 
Azienda U.S.L. n. 1”. 

 
Comunicato quanto precede, il Presidente dell’Assemblea annuncia 

l’oggetto n. 29. 
 
OGGETTO N. 29 -  Ipotesi di utilizzazione del vecchio sito della Centrale 

termoelettrica di Pietrafitta ai fini della realizzazione 
di un inceneritore o di un impianto a biomasse. 
Interpellanza del Consigliere Modena. 
Atto n. 78. 

 
 Il Consigliere Modena dichiara il ritiro dell’interpellanza. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 62. 
 
OGGETTO N. 62 -  Situazione e strategie per il futuro della Centrale 

E.N.E.L. di Bastardo. 
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Interpellanza dei Consiglieri Ronconi e Laffranco. 
Atto n. 191. 

 
 Il Presidente rende noto che il Consigliere Laffranco, secondo 
firmatario dell’atto in argomento, ha formulato richiesta - a nome anche del 
primo firmatario, Consigliere Ronconi - che, relativamente all’atto 
medesimo, venga fornita da parte della Giunta regionale risposta scritta. 
 
 Annuncia poi l’oggetto n. 77. 
 
OGGETTO N. 77 -  Ventilata chiusura delle residue strutture 

commerciali dell’E.N.E.L. S.p.A. presenti nel 
territorio comunale di Spoleto. 
Interpellanza del Consigliere Zaffini. 
Atto n. 222. 

 
 Il Consigliere Zaffini dichiara il ritiro dell’interpellanza. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 96. 
 
OGGETTO N. 96 -  Ristrutturazione della rete commerciale E.N.E.L. 

in Umbria - Prevista chiusura degli uffici di vari 
bacini. 
Interpellanza dei Consiglieri Melasecche Germini 
e Rossi. 
Atto n. 266. 

 
 Illustra l’interpellanza il Consigliere Melasecche Germini. 
 
 Risponde l’Assessore Girolamini. 
 
 L’interpellante svolge intervento di replica. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 97. 
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OGGETTO N. 97 -  Accordo - intervenuto il 27.9.2000 - tra la 
“Raccordi Pozzi Spoleto” S.p.A. e le 
Organizzazioni Sindacali per lo scorporo 
dell’azienda in due unità operative. 
Interrogazione del Consigliere Tippolotti. 
Atto n. 267. 

 
 Il Consigliere Tippolotti dichiara il ritiro dell’interrogazione. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 99. 
 
OGGETTO N. 99 -  Dismissione degli impianti del Polo chimico di 

Terni da parte dell’Enichem. 
Interrogazione dei Consiglieri Vinti e Tippolotti. 
Atto n. 269. 

 
 Risponde l’Assessore Girolamini. 
 

- Presidenza del Vice Presidente Brozzi - 
 
 Il Consigliere Tippolotti, secondo firmatario dell’interrogazione, 
svolge intervento di replica. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 124. 
 
OGGETTO N. 124 -  Anomalie nella prevista costituzione della Società 

consortile per azioni denominata “Distretto 
integrato turistico per la Provincia di Terni” 
(D.I.T.T.). 
Interpellanza del Consigliere Melasecche 
Germini. 
Atto n. 311. 

 
 Il Consigliere Melasecche Germini dichiara di rinunciare 
all’illustrazione dell’atto. 
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 Risponde quindi l’Assessore Maddoli. 
 
 L’interpellante, Consigliere Melasecche Germini, svolge intervento 
di replica. 
 
 Il Presidente annuncia poi l’oggetto n. 128. 
 
OGGETTO N. 128 -  Crisi occupazionale alla General Avia di 

Passignano sul Trasimeno. 
Interrogazione del Consigliere Tippolotti. 
Atto n. 323. 

 
 Risponde l’Assessore Girolamini. 
 
 L’interrogante, Consigliere Tippolotti, dichiara di rinunciare alla 
replica. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 134. 
 
OGGETTO N. 134 -  Situazione della S.D.F. (Società delle fucine di 

Terni) controllata dalla A.S.T. (Acciai speciali 
Terni) facente parte del Gruppo tedesco Thyssen 
Krupp. 
Interrogazione del Consigliere Vinti. 
Atto n. 331. 

 
 Il Consigliere Vinti dichiara il ritiro dell’interrogazione. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 135. 
 
OGGETTO N. 135 -  Atto consiliare n. 254 - Deliberazione della 

Giunta regionale n. 1144 del 4.10.2000, recante: 
“Relazioni della Sviluppumbria S.p.A. e delle 
Amministrazioni provinciali di Perugia e Terni in 
ordine all’attività svolta - nell’anno 1999 - nella 
gestione degli interventi di cui alla legge regionale 
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n. 12/1995 - Agevolazioni per favorire 
l’occupazione giovanile con il sostegno di nuove 
iniziative imprenditoriali” - Incompletezza 
dell’atto. 
Interpellanza del Consigliere Zaffini. 
Atto n. 332. 

 
 Il Consigliere Zaffini dichiara il ritiro dell’interpellanza. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 141. 
 
OGGETTO N. 141 -  Rilancio produttivo dello stabilimento ex 

“Raccordi Pozzi” di Spoleto - Insoddisfazione per 
la parziale risposta fornita dalla Giunta regionale a 
precedente interpellanza - Ulteriore richiesta di 
chiarimenti. 
Interrogazione del Consigliere Spadoni Urbani. 
Atto n. 341. 

 
 Il Presidente significa che, trovandosi il Consigliere Spadoni Urbani 
assente, si intende, ai sensi dell’art. 57 - comma terzo - del Regolamento 
interno, che questi abbia rinunciato all’interrogazione. 
 
 Annuncia poi l’oggetto n. 144. 
 
OGGETTO N. 144 -  Situazione del Pastificio Federici di Amelia. 

Interrogazione del Consigliere Vinti. 
Atto n. 350. 

 
 Risponde l’Assessore Girolamini. 
 
 L’interrogante, Consigliere Vinti, svolge intervento di replica. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 101. 
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OGGETTO N. 101 -  Stato di attuazione della legge regionale 3.3.1995, 
n. 9 - Tutela dell’ambiente e nuove norme in 
materia di aree naturali protette in adeguamento 
alla legge 6.12.1991, n. 394 e alla legge 8.6.1990, 
n. 142. 
Interpellanza del Consigliere Spadoni Urbani. 
Atto n. 274. 

 
 Il Presidente significa che, trovandosi il Consigliere Spadoni Urbani 
assente, si intende, ai sensi degli artt. 61 e 57 - comma terzo - del 
Regolamento interno, che questi abbia rinunciato all’interpellanza. 
 
 Annuncia poi l’oggetto n. 102. 
 
OGGETTO N. 102 -  Criteri seguiti nell’assegnazione degli alloggi di 

edilizia residenziale pubblica ai cittadini 
extracomunitari. 
Interpellanza del Consigliere Laffranco. 
Atto n. 275. 

 
 Il Presidente significa che, trovandosi il Consigliere Laffranco 
assente, si intende, ai sensi degli artt. 61 e 57 - comma terzo - del 
Regolamento interno, che questi abbia rinunciato all’interpellanza. 
 
 Annuncia poi l’oggetto n. 159. 
 
OGGETTO N. 159 -  Stato di applicazione della normativa relativa alla 

sicurezza nei posti di lavoro (decreti legislativi n. 
626/1994 e n. 494/1996) e ruolo dell’Agenzia 
regionale per la protezione dell’ambiente 
(A.R.P.A.). 
Interpellanza del Consigliere Zaffini. 
Atto n. 368. 

 
 Il Consigliere Zaffini illustra l’interpellanza. 
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 Risponde l’Assessore Monelli. 
 
 L’interpellante svolge intervento di replica. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 58. 
 
OGGETTO N. 58 -  Progettata soppressione dell’Ente regionale di 

coordinamento dell’Umbria della Polizia Stradale, 
con sede in Perugia. 
Interpellanza del Consigliere Modena. 
Atto n. 175. 

 
 Il Presidente rende noto che il Consigliere Modena ha formulato 
richiesta che, relativamente all’atto in argomento, gli venga fornita da parte 
della Giunta regionale risposta scritta. 
 
 Annuncia poi l’oggetto n. 32. 
 
OGGETTO N. 32 -  Recente incontro tenuto dalla Giunta regionale 

con la Giunta comunale della città di Perugia - 
Argomenti trattati - Intendimenti dell’Esecutivo 
regionale a seguito dell’incontro medesimo. 
Interpellanza del Consigliere Laffranco. 
Atto n. 101. 

 
 Il Consigliere Laffranco dichiara di rinunciare all’illustrazione 
dell’atto. 
 
 Risponde quindi il Presidente della Giunta regionale, Lorenzetti. 
 
 L’interpellante, Consigliere Laffranco, svolge intervento di replica. 
 
 Il Presidente dell’Assemblea annuncia poi l’oggetto n. 39. 
 
OGGETTO N. 39 -  Edizione ternana di Umbria Jazz - Iniziative ai 

fini del rilancio della manifestazione. 
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Interpellanza del Consigliere Melasecche 
Germini. 
Atto n. 124. 

 
 Il Consigliere Melasecche Germini illustra l’interpellanza. 
 
 Risponde il Presidente della Giunta regionale, Lorenzetti. 
 
 L’interpellante svolge intervento di replica. 
 
 Il Presidente dell’Assemblea annuncia quindi l’oggetto n. 84. 
 
OGGETTO N. 84 -  Passaggio di proprietà della Banca dell’Umbria 

alla Banca Rolo. 
Interpellanza del Consigliere Baiardini. 
Atto n. 241. 

 
 Il Consigliere Baiardini dichiara di rinunciare all’illustrazione 
dell’atto. 
 
 Risponde quindi il Presidente della Giunta regionale, Lorenzetti. 
 
 Il Consigliere Baiardini dichiara di rinunciare anche alla replica. 
 
 Conclusasi la trattazione dell’oggetto n. 84, il Presidente 
dell’Assemblea annuncia l’oggetto n. 115. 
 
OGGETTO N. 115 -  Emendamento alla proposta di Legge Finanziaria, 

presentato dal Governo, soppressivo della 
previsione dei fondi finalizzati ad interventi - per 
l’anno 2001 - di ricostruzione delle zone 
terremotate dell’Umbria. 
Interrogazione del Consigliere Lignani 
Marchesani 
Atto n. 289. 
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 Il Presidente significa che il Consigliere Lignani Marchesani ha 
formulato richiesta che, relativamente all’atto in argomento, gli venga 
fornita da parte della Giunta regionale risposta scritta. 
 
 Annuncia poi l’oggetto n. 152. 
 
OGGETTO N. 152 -  Presunto intendimento della Giunta regionale di 

modificare la legge regionale 22.4.1997, n. 15 - 
sull’organizzazione degli Uffici della Regione e 
sulla Dirigenza regionale - ai fini della creazione 
di nuove figure dirigenziali. 
Interrogazione del Consigliere Sebastiani. 
Atto n. 357. 

 
 Il Consigliere Sebastiani dichiara il ritiro dell’interrogazione. 
 
 Quindi, il Presidente formula la proposta che la seduta venga 
sospesa. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 12, la seduta riprende alle ore 12,10. 
 

Il Presidente annuncia l’oggetto n. 94. 
 
OGGETTO N. 94 -  Realizzazione dell’ospedale unico comprensoriale 

Marsciano - Todi - Massa Martana. 
Interrogazione dei Consiglieri Sebastiani e 
Ronconi. 
Atto n. 262. 

 
 Risponde l’Assessore Rosi. 
 

Il Consigliere Sebastiani, primo firmatario dell’interrogazione, 
svolge intervento di replica. 
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 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 110. 
 
OGGETTO N. 110 -  Nuovo ospedale di Città di Castello - Mancata 

realizzazione di un luogo di culto all’interno della 
struttura - Disagi per una Confraternita di 
religiose nella tradizionale prestazione di 
assistenza ai degenti. 
Interrogazione del Consigliere Sebastiani. 
Atto n. 282. 

 
 Risponde l’Assessore Rosi. 
 
 L’interrogante, Consigliere Sebastiani, svolge intervento di replica. 
 

Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 112. 
 

OGGETTO N. 112 -  Mancata utilizzazione - presso il reparto di 
oculistica dell’ospedale ‘Silvestrini’ di Perugia - 
dell’apparecchiatura per l’effettuazione di 
fluoroangiografie. 
Interrogazione del Consigliere Sebastiani. 
Atto n. 285. 

 
 Risponde l’Assessore Rosi. 
 
 L’interrogante, Consigliere Sebastiani, svolge intervento di replica. 
 
 Il Presidente rende quindi noto che il Consigliere Fasolo ha 
formulato richiesta che, relativamente all’interpellanza recata dall’oggetto 
n. 53 (Comune di Sellano - Diniego ai Consiglieri di minoranza del diritto 
di accesso ai documenti relativi alla concessione di contributi per la 
ricostruzione post sisma del 1997 - atto n. 168), gli venga fornita da parte 
della Giunta regionale risposta scritta. 
 
 Annuncia poi l’oggetto n. 130. 
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OGGETTO N. 130 -  Situazione dei Dipartimenti di Prevenzione delle 
Aziende UU.SS.LL. dell’Umbria. 
Interpellanza del Consigliere Lignani Marchesani. 
Atto n. 319. 

 
 Il Consigliere Lignani Marchesani chiede che, relativamente all’atto 
in argomento, gli venga fornita da parte della Giunta regionale risposta 
scritta. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 139. 
 
OGGETTO N. 139 -  Pagamento, presso le strutture sanitarie 

ospedaliere, di prestazioni diagnostiche, altrove 
gratuite, rientranti nel progetto di screening per la 
prevenzione dei tumori al seno. 
Interrogazione dei Consiglieri Spadoni Urbani e 
Girolamini. 
Atto n. 339. 

 
 Il Presidente significa che, trovandosi i Consiglieri Spadoni Urbani e 
Girolamini assenti, si intende, ai sensi dell’art. 57 - comma terzo - del 
Regolamento interno, che questi abbiano rinunciato all’interrogazione. 
 
 Annuncia poi l’oggetto n. 151. 
 
OGGETTO N. 151 -  Rischi ambientali connessi all’attività della 

Centrale E.N.E.L. di Bastardo di Gualdo 
Cattaneo. 
Interpellanza del Consigliere Zaffini. 
Atto n. 373. 

 
 Su proposta dell’Assessore Rosi, si conviene di rinviare la trattazione 
dell’atto in argomento. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 66. 
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OGGETTO N. 66 -  Grave situazione determinata dalla mancanza di 
un apposito organico per il Servizio di emergenza 
sanitaria 118 operante in Valnerina. 
Interpellanza del Consigliere Zaffini. 
Atto n. 198. 

 
 Il Consigliere Zaffini dichiara di rinunciare all’illustrazione dell’atto. 
 
 Risponde quindi l’Assessore Rosi. 
 
 L’interpellante, Consigliere Zaffini, svolge intervento di replica. 
 
 Il Presidente annuncia poi l’oggetto n. 49. 
 
OGGETTO N. 49 -  Politiche ambientali e tutela dall’inquinamento 

elettromagnetico - Iniziative in corso ed 
intendimenti della Giunta regionale. 
Interpellanza del Consigliere Fasolo. 
Atto n. 158. 

 
 Il Consigliere Fasolo dichiara di rinunciare all’illustrazione dell’atto. 
 
 Risponde quindi l’Assessore Rosi. 
 
 L’interpellante, Consigliere Fasolo, svolge intervento dei replica. 
 
 Il Presidente annuncia poi l’oggetto n. 131. 
 
OGGETTO N. 131 -  Tempi di attesa per l’ottenimento delle prestazioni 

diagnostiche e chirurgiche da parte delle Aziende 
UU.SS.LL. - Miglioramento dell’organizzazione 
dei Centri unificati di prenotazione (C.U.P.). 
Interrogazione dei Consiglieri Spadoni Urbani e 
Modena. 
Atto n. 324. 
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 Risponde l’Assessore Rosi. 
 
 Il Consigliere Spadoni Urbani, primo firmatario dell’interrogazione, 
svolge intervento di replica. 
 
 Il Presidente rende quindi noto che il Consigliere Laffranco ha 
formulato richiesta che, relativamente all’interpellanza recata dall’oggetto 
n. 59 (Danni provocati dalle recenti precipitazioni atmosferiche nei territori 
del Comune di Perugia e del Comune di Marsciano - Iniziativa ai fini della 
dichiarazione dello stato di emergenza da parte del Governo nazionale - 
atto n. 185), gli venga fornita dalla Giunta regionale risposta scritta. 
 
 Annuncia poi l’oggetto n. 158. 
 
OGGETTO N. 158 -  Appalto in essere per la fornitura di carni bovine 

per le strutture socio-sanitarie umbre - 
Provenienza della quasi totalità delle carni stesse 
da Paesi del Nord Europa - Rischi connessi al 
morbo della cosiddetta mucca pazza. 
Interrogazione del Consigliere Spadoni Urbani. 
Atto n. 366. 

 
 Dopo che il Presidente ha annunciato l’atto in argomento, chiede ed 
ottiene la parola, sull’ordine dei lavori, lo stesso Consigliere Spadoni 
Urbani. 
 
 Quindi, per la risposta relativamente a tale atto, interviene 
l’Assessore Rosi. 
 
 Terminato l’intervento dell’Assessore, l’interrogante, Consigliere 
Spadoni Urbani, svolge intervento di replica. 
 
 Il Presidente annuncia quindi l’oggetto n. 109. 
 
OGGETTO N. 109 -  Prevista trasformazione del complesso sanitario 

‘Grocco’ di Perugia in residenza sanitaria 
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assistenziale (R.S.A.) per anziani - Stato di 
attuazione del progetto. 
Interpellanza del Consigliere Sebastiani. 
Atto n. 283. 

 
 Il Consigliere Sebastiani chiede che, relativamente all’atto in 
argomento, gli venga fornita da parte della Giunta regionale risposta scritta. 
 

− Presidenza del Presidente Liviantoni − 
 
 Il Presidente rende quindi noto che l’Ufficio di Presidenza, sentiti i 
Presidenti dei Gruppi consiliari, ha deciso di iscrivere all’ordine del giorno 
(oggetto n. 191) la mozione n. 450, presentata dai Consiglieri Sebastiani, 
Vinti, Baiardini, Brozzi, Fasolo, Liviantoni e Melasecche Germini ai sensi 
dell’art. 69 - comma terzo - del Regolamento interno. 
Rende noto altresì che l’Ufficio di Presidenza, a termini della medesima 
norma regolamentare, ha inoltre deciso che tale atto venga trattato 
immediatamente. 
 
OGGETTO N. 191 -  27 gennaio 2001 - Ricorrenza del ‘Giorno della 

Memoria’ - Adesione del Consiglio regionale 
dell’Umbria. 
Mozione dei Consiglieri Sebastiani, Vinti, 
Baiardini, Brozzi, Fasolo, Liviantoni e 
Melasecche Germini. 
Atto n. 450. 

 
 Chiede ed ottiene la parola il Consigliere Tippolotti, il quale dà 
lettura del testo della mozione. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posta in votazione, la mozione suddetta è approvata all’unanimità dei 
voti espressi dai 17 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i Consiglieri 
Crescimbeni, Fasolo, Sebastiani e Spadoni Urbani e il Presidente della 
Giunta regionale, Lorenzetti, e sono usciti i Consiglieri Bonaduce, Bottini, 
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Finamonti, Pacioni, Ripa di Meana e Zaffini e l’Assessore Girolamini), 
secondo la deliberazione di cui all’allegato A) che forma parte integrante 
del presente verbale. 
 
 Comunicato il risultato della votazione, il Presidente dell’Assemblea 
- sono le ore 13,20 - dichiara la seduta tolta. 
 
 (Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri: 1) Bocci Gianpiero; 
2) Donati Maurizio; 3) Ronconi Maurizio; 4) Rossi Luciano). 

 
(Non hanno partecipato alla seduta i membri di Giunta esterni al 

Consiglio: 1) Grossi Gaia; 2) Sereni Marina). 
 
 

L’ESTENSORE 
dr. Francesco T. De Carolis 

 
 
I CONSIGLIERI SEGRETARI I PRESIDENTI DI TURNO 
 Stefano Vinti Carlo Liviantoni 
 
 
 Marco Fasolo Vannio Brozzi 
 
 
 Pietro Laffranco  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ma 


